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JANA UJČIČ: Področje energetike tako v Sloveniji kot v Evropi stoji pred velikimi izzivi, je 
danes na mednarodni konferenci Energetika 2010 v Mariboru, povedala ministrica za 
gospodarstvo, Darja Radić, ter dodala, da se bodo na dolgi rok cene električne energije 
zvišale. Dvodnevne konference o distribuciji, prenosu in trgu električne energije, ki je 
potekala že šestič, so se sicer udeležili strokovnjaki energetike iz Slovenije in tujine. 
 
STIPE JERIČ: Po besedah ministrice so največji izzivi na področju energetike liberalizacija 
trga električne energije, pa tudi iskanje rešitve kako povezati omrežja posameznih držav v 
širšo regionalno omrežje. Nenazadnje pa je izziv tudi izvedba vseh načrtovanih investicij na 
področju električne energije. 
 
DARJA RADIĆ (ministrica za gospodarstvo): Pripravljamo nov nacionalni energetski 
program, tam noter je kar nekaj investicij predvidenih, tako na področju termoelektrične 
energije hidro in tudi nuklearne električne energije. In za izvedbo vseh teh projektov bo 
potrebno zagotoviti kar precejšnja finančna sredstva, to je izziv. Drugi še večji izziv je pa ta, 
da bomo in to moramo narediti v kratkem času, res znali zbrati optimalno kombinacijo vseh 
teh virov. 
 
STIPE JERIČ: Kot dodaja predsedujoči konferenci se tudi na področju energetike kaže 
majhnost slovenskega trga. 
 
TOMAŽ OREŠIČ (direktor): Jaz sem mnenja, da bi bilo zelo smiselno seveda ta investicijski 
potencial, ki ga ima slovenska energetika združit v korist slovenske energetike in seveda 
narediti kak korak naprej tudi v smeri širitve na tuje trge. To se mi zdi smiselno in vse ta 
razprave okrog, bom rekel škodljivosti konkurence v primeru združitve se mi zdijo 
nesmiselne, saj združitev na področju proizvodnje nima nobene povezave z konkurenco na 
maloprodajnem trgu. 
 
STIPE JERIČ: Sicer bo na kratek rok konkurenca na maloprodajnem trgu še prinesla 
znižanje cen električne energije. Na dolgi rok pa se bodo, po besedah ministrice, kljub temu 
zmerno povišale, predvsem zaradi investicij in drugih obremenitev kot so takse omrežnina 
in podobno. 


